Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE ITAPEMA

PRIMEIRO ADITIVO AO TERMO DE PARCERIA ENTRE O MUNICIPIO DE ITAPEMA, POR MEIO DA SECRETARIA DE SAÚDE E O INSTITUTO ADONHIRAN DE ASSISTÊNCIA A SAÚDE., PROCESSO 135/2013 DISPENSA DE LICITAÇÃO 05.007.2013
BASE LEGAL: Art. 65, §1º, Lei 8.666/93 e alterações.

  DO OBJETO: O presente TERMO DE PARCERIA, que se realizará por meio do estabelecimento de vínculo de cooperação entre as partes, tem por objeto a manutenção e pleno funcionamento do Hospital Municipal Santo Antônio de Itapema, atendendo diversas especialidades, nos exatos termos do Plano de Ações e Metas, constante do anexo I, do qual fica fazendo parte integrante e indissociável do presente instrumento.
CLÁUSULA SEGUNDA – DESCRIÇÃO DA CLÁUSULA QUARTA – DOS RECURSOS FINANCEIROS, I – O valor mensal estimado em R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais) refere-se a: R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil) a prestação de serviço de administração e assistência médico hospitalar, incluindo serviços de urgência, emergência 24 horas e internações hospitalar em clínica cirúrgica, de acordo com o plano de ações e metas, sendo o valor de R$ 30.000,00 (trinta mil) para realização de até 30 cirurgias. 

CLÁUSULA TERCEIRA - DO ADITIVO: O presente TERMO DE PARCERIA fica aditado em R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) equivalente a 25% sobre o valor da assistência médico hospitalar.     
 EMPRESA: INSTITUTO ADONHIRAN DE ASSISTÊNCIA A SAÚDE - IAS.
Itapema, 23 de outubro de 2013.
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